e "NBNIKCIVA

'1Téma:

[laBneHue. EAVHMLUbI OaBrNeHUs

s Llenb:
*NNTO3HAKOMUTBLCAHA C NOHATUEM OaBJ1IeHUA

*BbIACHUTL, OT Y4elro OHO 3aBUCUT

*Hay4YUThbCH onpenenaTb gaBneHue,
OKa3biBaeMoe TENIOM Ha TBepAyHo
NOBEpPXHOCThb

*MO3HaKOMUTBLCH C eAnHULIEN AaBlieHUs



1. loHaATNEe oaBneHuns

[1aBreHue co34aeTcs CUnown
' npuv ee AeMcTBUM Ha
HEeKOTOPYIO NOBEPXHOCTbL

- o cux nop Mbl u3yvanu cny4vau, Korga cusna, e1McTBoBaBLIasA Ha Teno, 6bi1a NpunoXxeHa K HeMy B OA4HOWM
Touke. MbI Tak ¥ roBOpUNU Npo Hee: "To4Yka npunoxeHus cunbl”. Hactano Bpemsa cutyauumn, Korga cuna

~ MPUNOXeHa K Terny BO MHOXeCTBe TOYeK, TO eCTb AeNCTBYET Ha HEKOTOpPYHo MiiolaAb NnoBepXHocTu. B Takom
cryyae roBOPAT He TONbKO O CaMOM cune, HO U O TOM, YTO Cuna co3gaeT AaBrieHue.




2. OT Yyero saBUCUT-OaBiieHue?

- IlaBneHue 3aBUCUT OT 3HAYE€HUSA CUNbI,
KoTopaa AenCcTBYeT Ha NOBEePXHOCTD.

Yem Oonblle cuna, Tem bonblue gaBrneHue



[laBneHue 3aBUCUT OT nnoilaau
- NOBEpPXHOCTU, HA KOTOPYIO OKa3biBaeTCH
AaBneHue.

Uem Oonblie nnouwags, TéeM MeHblle
' naBrieHue ' '



BbiBOA:

. [laBneHue, KOTopoe oKa3biBaeTcs Ha
TBepAyro NOBepXHOCTb NPAMO
nponopuvoHarnibHO cune,

- AGUCTBYIOLLIEN Ha Heeé U obpaTHo
NPonopLNOHANbLHO NoLaan caMmon
NOBEPXHOCTH

CUJIa

JTABJICHUE =
" “ U101 0b



naBcHUE — mﬁ;b JTABJICHHUE D,
[p] = 1/1a,(nackanw)

cuia F, JIOIIAAb S,
F|=1H (noromon) [S]= 1>

* ... BTbIKasA urny wnu
F OyrnaBKYy B TKaHb,

B Mbl co3gaem
p naBrieHMe oKorno

S 100 MMa.




T H

- 11Ia=1
b S M”

1 kl1a =1000 Na 1 Ma = 0,001 kla
(knnonackanb) 1Ma=0,01rMa

1 rfMa =100 Ma
(rekTonackanb)




PaccuuTtaTb AaBneHue, NPOU3BOAMMOE Ha NON CUMOoW
500 H, ecnu nnowaabL NOBEPXHOCTU 2 M2.

[1aHo: PelwleHue:
Er ool L gl E
S =2 m? S
D= 5002H = 25011a
2M

OTBeT: 250 lNa



PaccuunTtaTb gaBneHue, nponsBogumMoe Ha non
MaribMMKOM, Macca Kotoporo 45 kr, a nnowagb noaoLws
6O0TUHOK, conpuKacaroLmxcs ¢ nonom, pasHa 300 cm?.

[laHo: CU PelueHue:

m = 45 Kr p:E,F:szg

S =300 cm? | 0,03 m? S H
P=98—-45kr =

KT
~ 450 H

~ 450H

= =150001a =15 xIla
,03M




Paccuntatb gaBneHue, npon3BoaMmMoe Ha nor
Manb4iMKOM, Macca KoToporo 45 kr, a nnowagb
noaowBbl 60TUHKaA paBHa 100 cm?.

NlaHo: CU PelueHue:

m = 45 Kr p:E,F:szg

S, =100 cm?| 0,01 m? S o

- P=9,8—-45kr=
KT

p-? ~450H

S$=28 =2-0,0lm’ =0,02m°

s ol 2SO0 2 2 ST a

0.02Mm°



